



# City of Raymore

**100 Municipal Circle · Raymore, MO. 64083**

**Phone · 816-892-3045 · Fax · 816-892-3093**

## **ADDENDUM NO. 1**

### Municipal Circle Micro Surface: Project #17-268-201

All plan holders are hereby notified and agree by signature below, that the bid includes consideration of the following changes, amendments, and/or clarifications and costs associated with these changes and are included in the bid.

#### **Addendum No. 1 - Question and Clarification**

**1. Question:** Can work be done after hours, on Saturdays and Sundays?

**Response:** Work will be allowed on Saturdays and outside of normal business hours (upon approval) but not on Sundays.

**2. Question:** Will the Police Department need 24 hour access?

**Response:** The Police Department will park on Municipal Circle while the parking lot work is done. Contractor will need to coordinate work to shut off access to the Police sally port for the shortest time possible.

**3. Question:** Does an access plan and traffic control plan need to be submitted with RFP?

**Response:** Yes, a schedule of how the Contractor will accomplish the work will need to be submitted with the RFP.

**4. Question:** What time period will be needed between crack sealing and placing micro surface down?

**Response:** There will be one week between crack sealing and micro surface.

Any other questions regarding this proposal shall be submitted to Kim Quade, CPPB by email at [kquade@raymore.com](mailto:kquade@raymore.com) or by phone at (816) 892-3045. There will be no questions allowed after May 1, 2017 at 5 p.m.

I hereby certify that the above have been considered and associated costs have been included in this bid.

Company Name: \_\_\_\_\_

By: \_\_\_\_\_

Title: \_\_\_\_\_

Address: \_\_\_\_\_

City, State, Zip: \_\_\_\_\_

Date: \_\_\_\_\_ Phone: \_\_\_\_\_

Signature of Bidder: \_\_\_\_\_

**ADDENDUM MUST BE SUBMITTED WITH BID**